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Sitzungsprotokoll 

zur 13. öffentlichen/nicht öffentlichen Sitzung des Gemeinderates 

 Sitzungstermin: Montag, 08.11.2021 

 Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr 

 Sitzungsende: 21:30 Uhr 

 Ort, Raum: Großer Saal der Babenbergerhalle 
 

 

.............................................................................................................................  
Stadtgemeinde Klosterneuburg, Rathausplatz 1, 3400 Klosterneuburg Erstellt am 18.11.2021 

Aus Gründen der besseren Lesbarkeit verzichtet die Stadtgemeinde Klosterneuburg generell auf eine 
geschlechtsspezifische Differenzierung. Personenbezogene Ausdrücke umfassen daher jedes Geschlecht 
gleichermaßen. 

Anwesend sind: 13GR 

Bürgermeister Mag. Stefan Schmuckenschlager Vorsitz 
GRin Mag. Elisabeth Beer  
GR Dr. Matthias Cernusca  
GRin Mag. Katharina Danninger  
GR Erich Deim  
GR Darius-Angelo Djawadi  
GRin Regina Doppelhofer  
STR Mag. Konrad Eckl  
STRin Prof. Dr. DI Maria Theresia Eder  
GRin Mag.pharm. Susanne Eistert  
STRin Jacqueline Eschlböck  
GR Matthias Finkentey  
GR Florian Havel  
GR Ing. Stefan Hehberger  
STR HR DDr. Holger Herbrüggen  
GR  DI Peter Hofbauer  
Vzbgm. Mag. Roland Honeder  
STR Dr. DI Johannes Kehrer  
GRin BSc Ulrike Kobrna  
GR Norbert Liegler  
GR Michael Müller-Fembeck  
STR Dr. Josef Pitschko  
STRin Verena Pöschl  
STR Karl Schmid  
GR Christopher Schulz  
GR Christian K. Schwarz  
GR Christoph Stattin  
GRin DI Martha Wepner-Banko  
STR Mag. Sepp Wimmer  
Gerda Maria Carvalho de Matos Schriftführung 
Christa Sikk Schriftführung 
StADir. Mag. Michael Duscher  
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Mag. Claudia Gelbmann  
Ortsvorsteherin Waltraud Balaska  
Ortsvorsteher Johann Bauer  
Ortsvorsteher Johann Fanta  
Ortsvorsteherin Ingrid Pollauf  
Ortsvorsteher Martin Trat  

 
 

Abwesend sind: 

STR Mag. Clemens Ableidinger entschuldigt 
GR Mag. (FH) Peter Bachmann entschuldigt 
GRin Mag. DI Irene Edtmayer entschuldigt 
STR Dr. Johannes Edtmayer entschuldigt 
GRin Eva-Maria Feistauer entschuldigt 
GR Markus Fuchs entschuldigt 
GR Wilhelm Hauser entschuldigt 
STR MAS, Abg.z. NÖ. Landtag Christoph Kaufmann entschuldigt 
GR Andreas Mohl entschuldigt 
GR, MLS Markus Presle entschuldigt 
GRin Barbara Probst entschuldigt 
STR Leopold Spitzbart entschuldigt 

 
 

3



13. GR - 08.11.2021 

 

Tagesordnung: 

Öffentlicher Teil 

 1. Verleihung von Auszeichnungen anlässlich der Gemeinderats-Festsitzung 
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Ö  1 Verleihung von Auszeichnungen anlässlich der Gemeinderats-Festsitzung 

 
Die musikalische Umrahmung gestalten Herr Herwig Gradischnig und Hr. Erwin Schmidt, beides Musiklehrer 
der J.G. Albrechtsberger Musikschule der Stadt Klosterneuburg. 
 
Die Festsitzung des Gemeinderates wird mit der NÖ Landeshymne eröffnet. 
 
Der Bürgermeister heißt die Festgäste herzlich willkommen, allen voran: 
 
Kirche 
Ehrenbürger Hochwürdigster Herr Bernhard BACKOVSKY, stellvertretend für alle katholischen 
Würdenträger Klosterneuburgs 
Evang. Pfarrerin MMag. Dr. Kerstin FRITZ 
 
Politik 
Abg. z. NR a.D. Prof. Mag. Dr. Josef HÖCHTL 
 
Göppingen 
OB Alexander MAIER 
OB a.D. Guido TILL 
 
Verwaltung 
Dr. Johannes MAHN, Leiter des Bezirksgerichtes Klosterneuburg mit Gattin 
Stadtamtsdir. Mag. Michael DUSCHER 
Dir. Andreas GAHLEITNER, Chorherrenstift Klosterneuburg 
 
Ehrenringträger 
Vizebgm. a.D. Komm.Rat Fritz Kaufmann mit Gattin 
Bezirkshauptmann i.R. Hofrat Mag. Wolfgang STRAUB mit Gattin 
Abg.z.NÖ Landtag a.D., STR a.D. Arch. DI Willibald EIGNER mit Gattin 
Stiftskämmerer Konsistorialrat Prof. Dr. Walter SIMEK 
 
Blaulichtorganisationen 
Chefinspektor Michael SCHARF mit Gattin 
Bezirksstellenleiter des Roten Kreuzes Dipl-Päd. Thomas WORDIE 
Abschnittsfeuerwehrkommandant Brandrat KR Josef ANGELMAYER 
Bundesfeuerwehrrat Peter OHNIWAS 
 
Schulen und Wissenschaft 
Mag. Hemma POLEDNA – Direktorin Bundesgymnasium 
Mag. Johannes POYNTNER – Direktor Privatgymnasium 
DI Dr. Reinhard EDER – Direktor der HBLA für Wein- und Obstbau mit Gattin 
Dir. NMS Sabine Maria GEYRHOFER 
Dir. VS Andrea BLATTL 
Dir. VS Ruth SPITALER 
 
Wirtschaft 
Bundesinnungsmeister Ing. Georg MAYRHOFER 
 
Es folgt das Musikstück von Duke Ellington – I Let A Song Go Out of My Heart. 
 
Der Bürgermeister bittet die Herren Oberbürgermeister a.D. Guido Till, Kommerzialrat und 
Vizebürgermeister a.D. Fritz Kaufmann sowie Oberbürgermeister Alexander Maier zum gemeinsamen 
Gespräch über 50 Jahre Partnerschaft auf die Bühne. 
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Es folgt ein Imagevideo von Göppingen. 
 
Der Bürgermeister spricht mit den 3 Podiumsteilnehmern über 50 Jahre Städtepartnerschaft. 
 
Im Anschluss daran werden die Auszeichnungen und die Preise durch den Bürgermeister verliehen. Die 
Laudationes hält Herr Vizebürgermeister Mag. Roland Honeder. 
 
Dank und Anerkennung 
 
Gemeinderat a.D. Enrico Rieber war vom Februar 2015 bis März 2020 als Gemeinderat der Stadtgemeinde 
Klosterneuburg tätig. 
 
Gemeinderat a.D. Dr. Erich Wonka war erstmals vom März 1995 bis April 2010 im Gemeinderat der 
Stadtgemeinde Klosterneuburg vertreten. Für diese Zeit wurde ihm 2010 der Stadtring verliehen. Von 2019 
bis 2020 war Dr. Wonka wieder als Gemeinderat tätig, wofür ihm nun Dank und Anerkennung 
ausgesprochen wird. 
 
Ehrenplakette in Silber 
 
Erika Eilenberger und Ursula Fronz waren von 2005 bzw. 2007 bis 2020 für die Volkshochschule Urania 
Klosterneuburg tätig und übernahmen mit größter Sorgfalt und Kompetenz die Organisation von Vorträgen 
sowie Bildungsreisen. Rasch gelang es, einen Stock von Vortragenden aufzubauen und regelmäßige 
Vortragsabende anzubieten, auch erweiterten sie das Angebot an Bildungsfahrten, Ausflügen und 
Exkursionen kontinuierlich. Jährlich konnten dank Frau Eilenberger und Frau Fronz zahlreiche Tagesfahrten, 
eine mehrtägige Weihnachtsfahrt und zwei größere Reisen angeboten werden. Nach 15 Jahren Tätigkeit 
weist ihre Erfolgsbilanz dies stolze Anzahl von 150 Bildungsfahrten auf. 
 
Ing. Reinhard Klein setzte bereits 2019 in Eigeninitiative mehr als 100 Personal Computer instand, um diese 
an den Verein „klosterneuburg.hilft“ zu spenden. Nach 45 Jahren beruflicher Tätigkeit in der IT-Branche 
arbeitet Ing. Klein zudem ehrenamtlich für den über 1.000 Mitglieder zählenden Retirees Club und gibt dort 
seine Erfahrungen und Kenntnisse rund um digitale Fernsehtechnik, PC, Digital Imaging, Videoschnitt, 
Webpräsenz oder Heimelektronik an Interessierte und Hilfesuchende weiter. Somit führt er seine 
Profession im Ruhestand zum Nutzen der Allgemeinheit weiter. 
 
Walter Kurz war von 1995 bis 2021 als Obmann-Stellvertreter der Bücherei Kierling tätig und zog sich nach 
26 Jahren aktiver und unermüdlicher Tätigkeit im März 2021 zurück. Durch sein verdienstvolles 
Engagement über fast drei Jahrzehnte unterstützte die erfolgreiche Entwicklung der Bücherei und 
bereicherte damit das kulturelle und gesellschaftliche Leben der Stadt. Herr Kurz half tatkräftig mit, die 
EDV-Verwaltung aufzubauen und die Website einzurichten. Als Bibliothekar initiierte er die Entwicklung des 
Logos, arbeitete unermüdlich und universell in allen Bereichen mit und fungierte darüber hinaus auch 
immer als Fotograf.  
 
(Pregartbauer i.V.) Elisabeth Mach wurde 2015 zur Obfrau des Stadtchors Klosterneuburg gewählt. Unter 
ihrer Leitung kam es mit den künstlerischen Leitern Ingmar Beck und Christopher Devine zu einer regen und 
erfolgreichen Aufführungstätigkeit, u.a. 2018 im Rahmen des Jubiläumsfests „160 Jahre Stadtchor“. Ein 
Höhepunkt war der Auftritt im Rahmen des musikalischen Adventkalenders im Dezember 2017 in ORF 
Niederösterreich. Besonders verdienstvoll war Frau Machs Initiative zur Gründung eines Laienorchesters, 
für das Roland Herret als künstlerischer Leiter gewonnen werden konnte. 
 
Ehrenplakette in Gold 
 
Kommerzialrat Gerhard Gschweidl, MSc, ist seit 21 Jahren Mitglied im Lions Club Klosterneuburg 
Babenberg. Er bekleidete 2020 als erster Klosterneuburger Lions das Amt des Gouvernorrats-Vorsitzenden 
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Österreichs. 2021 ist er zum wiederholten Male zum Präsidenten der Lions Club Klosterneuburg Babenberg 
ernannt. Er erfüllte in den vergangenen zwei Jahrzehnten viele wesentliche Funktionen, etwa als 
Clubbeauftragter für Mitgliederangelegenheiten. 2004 führte er den weltweiten Lions Friedensplakat-
Wettbewerb auch bei den Klosterneuburger Schulen ein und begleitet diesen seither mit großer 
Leidenschaft. 2005 wurde ihm der Melvin-Jones-Fellowship verliehen und damit internationale 
Anerkennung ausgesprochen. Darüber hinaus setzte sich Gerhard Gschweidl auch langjährig als Landes- 
und Bundesinnungsmeister der Augenoptiker in Österreich, sowie auf europäischer Ebene als Member im 
Board of Trustees der European Academy of Optometry and Optics für seine Berufssparte erfolgreich ein. 
Sozusagen - berufsbedingt – startete er die Sammlung von Altbrillen. Seit Beginn der Aktion im Jahr 2015 
konnten über 250.000 Altbrillen gesammelt werden, die in Hall in Tirol aufbereitet und dann an Menschen 
mit Sehbeeinträchtigung in Burkina Faso in Westafrika gespendet werden.  
 
Ing. Dietmar Stockinger leitete von 1993 bis 2020 das Alten- und Pflegeheim Barmherzige Brüder in 
Kritzendorf. In dieser Zeit setzte er sich vor allem für die Einführung digitaler Pflegedokumentation und den 
umfangreichen Umbau des Pflegeheims ein. Neben technischen Verbesserungen und der Erweiterung des 
Festsaals setzte er im Bereich Qualitätsmanagement und Personalzufriedenheit kontinuierlich neue 
Maßstäbe. Unter seiner Leitung ist die besondere Herausforderung des kompletten Neubaus und damit die 
Erweiterung des Pflegeheims Kritzendorf gelungen. Dieses Projekt ermöglicht es den Ältesten unserer 
Gesellschaft, den Lebensabend in ihrer Heimat erleben zu können. Gleichzeitig werden Arbeitsplätze in 
einem der modernsten Pflegeheime Österreichs und somit Europas geschaffen. Die enge Verbundenheit 
mit der Bevölkerung in Kritzendorf und Klosterneuburg war Ing. Stockinger überdies ein Anliegen, nicht nur 
als wichtiger Arbeitgeber, sondern auch als aktiver Mitwirkender am gesellschaftlichen Leben. 
 
Dr. Eckhard Taucher ist seit 1989 als Obmann der Wohngemeinschaft St. Martin und seit einigen Jahren 
auch als Obmann-Stellvertreter der Behindertenhilfe St. Martin tätig. Die Kindersozialdienste St. Martin 
wurden 1969 ins Leben gerufen, 2002 erfolgte eine Umstrukturierung zu einem Verein. Vor allem sein 
verantwortungsvolles Wirken als Obmann und sein unbändiger Einsatz für die Menschen in der 
Wohngemeinschaft sowie in den Kindersozialprojekten zeichnen Dr. Taucher aus.  
 
Ing. Hanns-Peter Valetti ist seit zehn Jahren Obmann des Vereins „Behindertenhilfe Klosterneuburg“, dem 
Trägerverein für die Tagesstätte St. Martin für geistig- und mehrfach behinderte Menschen, die 1981 
gegründet wurde. Zusätzlich war er im Vorstand des Vereins „Wohngemeinschaft St. Martin“ tätig. Seine 
aufopfernde, ehrenamtliche Tätigkeit und sein außerordentliches persönliches Engagement über viele 
Jahre hinweg haben zum Bestand und Erfolg der Einrichtung erheblich beigetragen.  
 
Es folgt sodann ein Musikstück. 
 
Stadtwappen 
 
Gemeinderat a.D. Ing. Leopold Kerbl war von April 2010 bis März 2020 im Gemeinderat der Stadtgemeinde 
Klosterneuburg vertreten. In dieser Zeit war er in zahlreichen Ausschüssen aktiv und unterstützte auch im 
Rahmen seiner Mitarbeit im Stadtmarketing die Kooperation der tourismusrelevanten Klosterneuburger 
Institutionen. Aufgrund seiner Profession als Winzer und langjährigen Erfahrung konnte er die Anliegen der 
Landwirtschaft sachdienlich in den politischen Diskurs einbringen.   
 
Gemeinderätin a.D. Ursula Kohut war von September 2010 bis März 2020 als Gemeinderätin der 
Stadtgemeinde Klosterneuburg tätig. 2013 bis 2015 hatte sie die Funktion als Vorsitzender-Stellvertreterin 
für den Ausschuss Gesundheit und Soziales, sowie von 2015 bis 2020 jenen des Ausschusses für Bildung, 
Familien und Frauen inne und war bis Juni 2018 auch als Familienreferentin tätig.  
 
Gemeinderat a.D. Dipl.-Ing. Christoph Raz, MA war von April 2010 bis März 2020 als Gemeinderat der 
Stadtgemeinde Klosterneuburg tätig. Er war in zahlreichen Ausschüssen vertreten, hatte ab 2015 die 
Funktion als Vorsitzender-Stellvertreter im Ausschuss für Stadtplanung und -entwicklung sowie ab 2018 bis 
zu seinem Ausscheiden aus dem Gemeinderat als Vorsitzender-Stellvertreter im Ausschuss für Hochbau 

7



13. GR - 08.11.2021 

 

inne. In diesen Funktionen konnte Dipl.-Ing. Raz Fachwissen aus seinem Architekturstudium an der 
Technischen Universität Wien in die Gemeindearbeit einbringen. 
 
Gemeinderat a.D. Christoph Stich war von Oktober 1998 bis April 2005 sowie von Februar 2015 bis März 
2020 als Gemeinderat der Stadtgemeinde Klosterneuburg tätig. In beiden Perioden war er in zahlreichen 
Ausschüssen vertreten und engagierte sich auch abseits der Politik im Sinne der Gemeinde, wie etwa seit 
2019 die Leitung des Naturpark Eichenhain. 
 
Gemeinderat a.D. Dipl.-Ing. Peter Tscheliesnig war von Juni 2007 bis März 2020 im Gemeinderat der 
Stadtgemeinde Klosterneuburg tätig. Er war in zahlreichen Ausschüssen vertreten und hatte 2008 bis 2015 
die Funktion als Vorsitzender-Stellvertreter im Ausschuss für Stadtplanung und -entwicklung inne. 
 
Gemeinderat a.D. Friedrich Veit war von April 2010 bis März 2020 als Gemeinderat der Stadtgemeinde 
Klosterneuburg tätig. Er war in dieser Zeit in zahlreichen Ausschüssen vertreten und brachte als langjähriger 
Obmann des Tourismusvereins die Expertise der Branche in seiner Arbeit als Mandatar ein.   
 
Medaille für besondere Verdienste in Bronze 
 
Gemeinderat Bezirksstellenkommandant-Stv. SM Florian Havel, Abteilungskommandant des Roten 
Kreuzes Klosterneuburg, hat in der Coronakrise mehrere Funktionen betreut. Als Verbindungsoffizier des 
Bezirkskommandos Tulln vertrat er das Rote Kreuz im Krisenstab der Stadtgemeinde. In der 
Bezirkshauptmannschaft Tulln und als Mitglied des Bezirksstellenkommandos war er Ansprechpartner, 
wenn es um die Koordination der Einsatzkräfte in der Gemeinde und im Bezirk ging. Als Mitarbeiter der 
Öffentlichkeitsarbeit betreut er die sozialen Medien des Roten Kreuzes Klosterneuburg und stellte damit 
die interne und externe Kommunikation sicher. Dank seiner vorbildlichen Kommunikationslinie wurden 
Mitarbeiter wie Bevölkerung strukturiert auf dem laufenden gehalten. 
 
Feuerwehrtechniker DI Thomas Huber trat 2006 der Freiwilligen Feuerwehr Kierling bei, wo ihm 2015 der 
Sonderdienstgrad „Feuerwehrtechniker“ verliehen wurde, und erfüllte zusätzlich seit 2017 die Rolle des 
Zugskommandanten des Katastrophenhilfsdienstes der Bezirke Wien Umgebung bzw. Tulln. Bei der Planung 
des neuen Hilfeleistungsfahrzeugs der Feuerwehr Kierling stellte er sein Wissen und seinen Einsatz 
bereitwillig zur Verfügung. Beruflich bei der Berufsfeuerwehr Wien als Offizier tätig, zeichnet sich DI Huber 
nicht nur durch seine umfangreichen Kenntnisse im Feuerwehrwesen und auf dem Fahrzeugsektor aus, 
sondern verbringt auch unzählige Stunden bei der Reparatur und Verbesserung der Fahrzeuge. 
 
Bezirksstellenkommandant a.D. OSM Christoph Klambauer führte bis zum Frühjahr 2019 die Bezirksstelle 
als Bezirksstellenkommandant und übergab diese verantwortungsvolle Aufgabe im März 2019 an seinen 
Nachfolger. Während der Coronakrise war es für Herrn Klambauer jedoch selbstverständlich, das noch neue 
Führungsteam tatkräftig zu unterstützen. Im Führungsstab des Bezirks sowie im Krisenmanagement der 
Bezirksstelle war er durchgehend im Einsatz. Seine Erfahrung in unterschiedlichsten Situationen, z.B. 
während der Hochwasserkatastrophen, bewährten sich nun 2020. Seine Kompetenz und Menschlichkeit 
brachte er in vielfältigen Bereichen des Roten Kreuzes Klosterneuburg ein und ist heute für den Dienstplan 
des medizinischen Personals der Teststraße in Klosterneuburg verantwortlich. 
 
Bezirksstellenkommandant-Stv. SM Maximilian Schmatz übernahm die Aufgabe des Impfkoordinators an 
der Bezirksstelle Klosterneuburg. Impfen wurde innerhalb kürzester Zeit zu einem der wichtigsten Faktoren 
zur Bewältigung der Coronakrise. Als Bezirksstellenkommandant-Stellvertreter meisterte Herr Schmatz mit 
seinem Team die Herausforderung der Organisation der Teststraße in der Babenbergerhalle. Nach dem 
ersten Impftermin übernahm er mit seinem Team die Gesamtkoordination, inklusive zeitlicher Planung, und 
führte damit die Impfstraße in Klosterneuburg zu einem vollen Erfolg. 
 
ZF Julian Streussnig war während der Coronakrise für die Aufrechterhaltung und Beschaffung von IT-
Infrastruktur verantwortlich, einer der wesentlichsten Aufgabenstellungen in der Krise. Die Außenstelle war 
dank ihm innerhalb eines halben Tages komplett an die EDV des Landesverbandes angeschlossen. Darüber 
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hinaus betreute er die Hygienefortbildungen über Zoom und baute im ehemaligen Gebäude der 
Bezirkshauptmannschaft IT-Infrastruktur für Webinare. Als Student der TU Wien brachte er sein hohes 
Fachwissen ein und fand stets rasche, unkomplizierte Lösungen, um die IT-Infrastruktur für den 
Rettungsdienst zu sichern. Heute ist Julian im Bezirksstellenausschuss vertreten. 
 
OH Waltraud Reischer ist in der Verwaltung des Roten Kreuzes Klosterneuburg tätig, sie verstärkt das 
hauptberufliche Team seit mehreren Jahren und ist als verlässliches Mitglied und wesentliche Anlaufstelle 
nicht mehr wegzudenken. Zu ihren Aufgaben zählen die Rechnungslegung und die operativen Tagesabläufe 
der Rot-Kreuz-Bezirksstelle mit knapp 20.000 Ausfahrten und mehr als 400 Mitarbeitern. In der Coronakrise 
wirkte Frau Reischer zudem darüber hinaus bei der Ausgabe der Hygieneschutzausrüstung mit.  
 
Es folgt sodann ein weiteres Musikstück. 
 
Medaille für besondere Verdienste in Silber 
 
Bezirksstellenkommandant SM Oliver Gangl kam 2014 als Zivildiener zum Roten Kreuz Klosterneuburg, 
übernahm im März 2019 die Position des Bezirksstellenkommandanten und mit der Coronakrise eine der 
größten Herausforderung für den Rettungsdienst in Klosterneuburg seit dem zweiten Weltkrieg. Seine 
Einarbeitungsphase war kurz, aber mit Unterstützung seines Führungsteams wurde innerhalb von Stunden 
die komplette Rettungsdienststruktur umgebaut: Hygienerichtlinien wurden erstellt und umgesetzt, eine 
externe Dienststelle eingerichtet, Materiallager für den Krisenfall angelegt, ein Medikamenten-Bringdienst 
eingerichtet und die Feldküche Klosterneuburg in Alarmbereitschaft versetzt. Herr Gangl schaffte es, das 
Rote Kreuz Klosterneuburg ruhig und kompetent als Bezirksstellenkommandant durch die Hochphase der 
Krise zu führen. 
 
Ehrenbrandinspektor Martin Klöbl ist seit 1981 Mitglied der Freiwilligen Feuerwehr Maria Gugging. In den 
vergangenen Jahrzehnten erbrachte er als Gruppenkommandant, Sachbearbeiter im Atemschutz und im 
Feuerwehrmedizinischen Dienst, Ausbildner sowie als Feuerwehrkommandant-Stellvertreter 
ausgezeichnete Dienste für die Feuerwehr Maria Gugging. Besonders hervorzuheben sind sein stetes 
Bemühen, sein fachliches Wissen und seine praxisbezogenen Kenntnisse, welche er im Rahmen von 
Ausbildungen und Übungen an alle Kameraden weitergab und damit die Einsatzbereitschaft der Feuerwehr 
ganz wesentlich steigerte. 
 
Bezirksstellenleiter-Stv. a.D. BK Ing. Johannes Poyntner begann seine Karriere beim Roten Kreuz 
Klosterneuburg 2006 als Zivildiener und betreute als Bezirksstellenleiter-Stellvertreter von 2016 bis 2021 
vor allem den Bereich Mannschaftsführung. Er baute ein funktionierendes Gruppenkommandantensystem 
auf und stellte die Bezirksstellenführung für Krisensituationen auf neue Beine. Dienstführungen, 
Dienstaufsichten und Bezirkseinsatzleiter sorgen heute für eine krisensichere Führungsstruktur. Ing. 
Poyntner ist als Verbindungsoffizier im Bezirkskommando Tulln tätig und betreut nach wie vor den Bereich 
der Dienstführung beim Roten Kreuz Klosterneuburg. 
 
Medaille für besondere Verdienste in Gold 
 
Ehrenoberbrandinspektor Wolfgang Pötsch ist seit 1975 Mitglied der Freiwilligen Feuerwehr Weidling und 
leistete in den vergangenen Jahrzehnten als Gruppenkommandant, Kommandant-Stellvertreter und von 
2011 bis 2021 als Feuerwehrkommandant ausgezeichnete Dienste. In seiner Zeit wurde das Feuerwehrhaus 
Weidling neu errichtet, sowie ein Versorgungs- und ein Hilfsleistungsfahrzeug angeschafft und in Dienst 
gestellt. Unermüdlich gibt Herr Pötsch sein fachliches Wissen und seine praxisbezogenen Kenntnisse im 
Rahmen von Ausbildungen und Übungen an die Kameraden weiter. 
 
Chefinspektor i.R. Georg Wallner trat 1980 mit 22 Jahren in die Bundesgendarmerie ein. Die Laufbahn des 
gebürtigen Maria Guggingers begann in der Gendarmerieschule, wo er in den 1980er Jahren als Sportlehrer 
tätig war. 1987 wurde er als Sachbearbeiter auf den Gendarmerieposten Klosterneuburg versetzt, war ab 
1990 Postenkommandant in Kritzendorf und wechselte dann auf den Gendarmerieposten Klosterneuburg. 
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2013 bis 2020 war er schließlich Inspektionskommandant der Polizeiinspektion Klosterneuburg. 
Chefinspektor Wallner kann auf aufsehenerregende Ereignisse, spektakuläre Festnahmen und 
außergewöhnliche Fahndungserfolge zurückblicken. Er beteiligte sich tatkräftig an verschiedensten 
Projekten im Zeichen der Sicherheit und des besseren Zusammenlebens in der Gesellschaft, darunter im 
Verkehrsunterricht oder in Kooperation mit der Stadtgemeinde bei der Plattform „Gemeinsam sicher“. 
Darüber hinaus war Wallner Ausbildner für Einsatztechnik und -taktik bei polizeiinternen Schulungen und 
als Polizeimotorradfahrer Kontrollorgan für den Schwerverkehr. 
 
Bezirksstellenleiter LRR Dipl.-Päd. Thomas Wordie musste sich als Bezirksstellenleiter des Roten Kreuzes 
Klosterneuburg in den letzten Jahren vielen Herausforderungen stellen. Neben dem Komplettumbau der 
Gesundheitslandschaft und der Finanzierung des landesweiten Rettungsdienstes wurden während seiner 
Tätigkeit die sozialen Großprojekte: Sozialladen Klosterneuburg und die Second-Hand-Boutique „Henry 
Laden“ umgesetzt. Dies alles trotz der Coronakrise und einem anhaltenden Engpass an Freiwilligen. 
Besonders wichtig war und ist ihm die Zusammenarbeit mit den anderen Blaulichtorganisationen der Stadt 
und die soziale Vernetzung im Sinne der Bevölkerung Klosterneuburgs. Seine heutige Ehrung soll 
stellvertretend für das gesamte Team und damit für das großartige Engagement aller Mitarbeiter des Roten 
Kreuzes Klosterneuburg während außergewöhnlichen Ereignissen und speziell der Coronakrise stehen. 
 
Ehrenring 
 
Vizebürgermeister a.D. Reg.Rat. Richard Raz war von April 2000 bis März 2020 im Gemeinderat der 
Stadtgemeinde Klosterneuburg tätig. Im April 2010 wurde er zum Vizebürgermeister gewählt, diese 
Funktion übte er bis zum März 2018 aus und führte in dieser Funktion auch immer ein Ressort. Er war bis 
zum Ausscheiden aus dem Gemeinderat im März 2020 als Stadtrat tätig. In seiner 20-jährigen Tätigkeit als 
Mandatar der Stadtgemeinde leitete er von 2004 bis 2008 den Ausschuss für Hoch- und Tiefbau, von 2008 
bis 2015 den Ausschuss für Stadtplanung und -entwicklung, sowie von 2015 bis 2020 den Ausschuss für 
Wasserversorgung und Einsatzorganisationen. Zusätzlich übte er von 2006 bis 2020 die Funktion des 
Sicherheitsmanagers aus. Reg.Rat Raz hat sowohl seine Tätigkeit als Vizebürgermeister als auch als Stadtrat 
stets mit hoher Fachkompetenz, Fairness, großem Engagement und Gewissenhaftigkeit ausgeübt. Ihm wird 
heute für seine Leistungen und großen Verdienste der Ehrenring der Stadt Klosterneuburg verliehen.  
 
Oberbürgermeister a.D. Guido Till bekleidete von Jänner 2005 bis Jänner 2021 das Amt des 
Oberbürgermeisters unserer Partnerstadt Göppingen in Baden-Württemberg. Oberbürgermeister a.D. Till 
war vom ersten Tag seiner Tätigkeit an die Partnerschaft mit der Stadt Klosterneuburg ein großes Anliegen - 
so besuchte er bis auf wenige Ausnahmen die jährliche Festsitzung. Umgekehrt begrüßte er die 
Klosterneuburger Delegation bei den Maientagen in Göppingen stets voller Herzlichkeit und ließ großartige 
Gastfreundschaft zuteil werden. Die Partnerschaft mit Klosterneuburg war und ist für Guido Till mit großem 
persönlichem Engagement verbunden, so regte er während seiner Amtszeit unter anderem einen 
Austausch auf Verwaltungsebene an, welcher die Städtepartnerschaft auch auf fachlicher Ebene 
außerordentlich gestärkt hat. Durch seine Offenheit und Freundschaft war die Partnerschaft von 
gegenseitigem Lernen und Wissensaustausch geprägt. Er verstand es, die langjährige Partnerschaft auf der 
tiefen Verbundenheit der letzten Jahrzehnte aufzubauen und für neue Generationen von Bürgerinnen und 
Bürgern beider Städte weiter zu entwickeln. 
 
Es folgt das Musikstück von Billy Stryhorn – Take The A Train 
 
Der Bürgermeister bedankt sich bei seinen MitarbeiterInnen im Bürgermeisteramt für die gute 
Organisation der Festsitzung. 
 
Er ersucht Herrn Vizebürgermeister a.D. Richard Raz um die Dankesworte. 
 
Vizebürgermeister a.D. Richard Raz: 
 
„Sehr geehrte Damen und Herren! Hoher Festgemeinderat ! 
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13. GR - 08.11.2021 

 

Es ist schön und vor allem wichtig DANKE zu sagen! 
Dieses DANKE möchte ich hier im Namen und stellvertretend für alle heute ausgezeichneten und geehrten 
Persönlichkeiten aussprechen. Dies auch deswegen, da die einzelnen Ehrungen und Auszeichnungen die 
große Verbindung unserer Heimatstadt Klosterneuburg mit seinen Bürgern, darstellt. 
Eine Verbindung die sich auf vielen Ebenen in unserer Stadt zeigt. Sie stellt aber auch die große 
partnerschaftliche, und vor allem langjährige Verbundenheit von Göppingen  und Klosterneuburg dar. 
Diese Verbundenheit zeigt sich durch viele herzliche Freundschaften von Göppinger- und Klosterneuburger 
Bürgern. Wir Klosterneuburger sehen uns nicht nur als Partner in einer Partnerschaft. Wir sind Freunde von 
Göppingen! 
An dieser Stelle auch dafür ein großes Danke an dich Herr Oberbürgermeister Guido TILL. 
Ein Danke an einen Freund! 
Wir alle erleben derzeit eine überaus herausfordernde Zeit.  
Die herrschende weltweite Pandemie, sowie der einsetzende Klimawandel mit den damit verbundenen 
Katastrophen, werden uns wohl noch länger beschäftigen. 
Ich möchte hier an dieser Stelle aber auch ein Versprechen abgeben: 
Als heute geehrte Personen sind wir uns der großen Ehre bewusst! Wir wissen aber auch, dass diese 
Auszeichnungen eine große Verantwortung unseren Mitmenschen gegenüber bedeuten. 
Eine Verantwortung die sich in unserem Tun und Handeln widerspiegelt! 
Eine Verantwortung die wir auch in Zukunft mit Stolz wahrnehmen werden! 
Stellvertretend für alle heute ausgezeichneten Persönlichkeiten, aber auch in meinem Namen, nochmals 
ein  herzliches Danke und d vor allem bleibt alle gesund.“ 
 
Es folgt ein Video von Kindern der VS Anton Brucknergasse die den  Begriff „Städtepartnerschaft“ erklären. 
 
Der offizielle Festakt wird mit der Europahymne, dargebracht von der J.G. Albrechtsberger Musikschule, 
beendet. 
 
 
 
 

11



13. GR - 08.1r.2021"

Nachdem keine weiteren Wortmeldungen erfolgen, dankt der Bürgermeister den Anwesenden für die gute

Zusammenarbeit und schließt die Sitzung um 21:30 Uhr.

Für die Richtiskeit:

Datum: t8.tt.2'J,

Der

Mag n Schmuckenschlager

Für die öVP-Fraktion: Für die SPö-Fraktion:

L

Bü

Vzbgm. M Roland Honeder

Für Die Grünen:

STR Mag. Sepp Wimmer

Für die Plattform Unser Klosterneuburg (PUK):

Dr. Dl nnes Kehrer

Für die Liste Hofbauer:

STR Mag. Clemens Ableidinger

Schriftführung:

STR Karl Schmid

Für die FPö-Fraktion

STR r. Josef Pitschko

Für die NEOS

entschuldigt

GR Dl Peter Hofbauer
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Sikk Christa

Von:
Gesendet:
An:
Betreff:

Kennzeichnung:
Ken nzeich nungsstatus:

Markus Fuchs < markusmichaelfuchs@gmail.com >

Donnerstag, 14. Oktober 2021 13:31

Sikk Christa

Festsitzung des Gemeinderates am 8.11.2021

Zur Nachverfolgung
Gekennzeichnet

Sehr geehrte Frau Sikk,

leider ist es mir aus beruflichen Gründen nicht möglich, an der Festsitzung am 8.11.2021 teilzunehmen
lch bitte um Verständnis.

Mit freundlichen Grüßen

Markus Fuchs

Hauptstra ße 1 40-1 44 I 51 39
3400 Kierling
Mobil: +43 (0)664/340 7575
Mai: markusmichaelfuchs@gmail.com



Müller Gerda Maria

Von:
Gesendet:
An:
Betreff:

Clemens Ableidinger < clemens.ableidinger@ neos.eu >

Mittwoch, 27. Oktober 2021 11:46

Müller Gerda Maria
Re: Einladung zur Festsitzung

Liebe Frau Müller,

lch muss mich für die Festsitzung leider entschuldigen, da ich anderweitig leider unaufschiebbar einer Verpflichtung
nachkommen muss.

Bitte entschuldigen Sie I

M it freundlichen Grüßen,
Clemens Ableidinger

Von meinem iPhone gesendet

Am27.tO.202L um 11:42 schrieb Müller Gerda Maria <Mueller.Gerda@klosterneuburg.at>:

Sg. Stadt- und Gemeinderäte,

wir bitten um lhre schriftliche Rückmeldung im Laufe des Tages, ob Sie an der Festsitzung am 8.11.
teilnehmen werden (siehe Seite 3 des beigefügten Dokumentes).

Herzlichen Dank vorab!

Mit freundlichen Grüßen,

Gerda Maria Müller

<image001.png>

Bürgermeisteramt und Kommunikation
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Sikk Christa

Von:
Gesendet:
An:
Betreff:

eva.feista uer@ g ruene.at
Freitag, 29. Oktober 2021 09:57
Sikk Christa
AW: GR/013 /2021, 08.11.2021, öffentliche/nicht öffentliche Sitzunq des

Gemeinderates

Sehr geehrte Frau Sikk,

ich muss mich leider aus beruflichen Gründen für die Festsitzung am 8,11. 2021 entschuldigen

Vielen Dank!
Mit freundlichen Grüßen
Eva-Maria Feistauer

Von: Sikk Christa fmailto: Sikk@klosterneuburg,at]
Gesendet: Donnerstag, 28. Oktober 202L L2:03
An: andreas.mohl@oebb.at; balaska@aon,at; Schmuckenschlager Mag. Stefan; christian.schwarz@neos,eu;
christoph,stattin@gmx,at; christopher,schulzl@gmail.com; ck@make-it-public.at; clemens,ableidinger@neos,eu;
darius,djawadi@neos.eu; Duscher Mag. Michael; eder,klbg@aon.at; Eistert Mag. Christian; elisabeth.beer@aon.aU
eni@kabsi,at; erich,deim@wienerlinien.at; eva.feistauer@gruene.at; Fasching Dr. Martina;
florian.havel@hotmail,com; Gelbmann Mag. Claudia; h,fanta@hotmail.com; hauser,wilhelm@outlook.com;
heuriger@trat-wiesner,at; hofbauer,peter@gmx.net; holger.herbrueggen@live.at; info@salesianerapotheke,at;
ingrid-pollauf@hotmail.com; irene,edtmayer@aon.at; jacqueline,eschlboeck@gruene.at; johann.f.bauer@gmail.com;
johannes.edtmayer@gmail,com; johannes.kehrer@unser-klosterneuburg.at; josef.pitschko@gmail,com;
katharina.danninger@oevpklub.at; Kern Mag. Irene; kierlingerhof@rocketmail,com; konrad,eckl@wko.at;
manfred.hoffelner@theaterservice,at; markus@presle.at; markusmichaelfuchs@gmail.com; martha,wepner-
banko@unser-klosterneuburg,at; matthias.finkentey@gruene.at; michael.fembeckjunior@gmail.com; Müller Gerda
Maria; Neubauer Ing, Peter; norbeft,liegler@aon.aU office@cernusca.com; office@karlschmid.at;
peter-bachmann@me.com; poldi.spitzbart@aon.at; regina.doppelhofer@aon.aU roland.honeder@steuerberatung-
honeder.at; Schulz Marlies; Schwarz Mag. Günther; sepp.wimmer@gruene.at; Sikk Christa; stefan.hehberger@unser-
klosterneuburg.at; ulrike, kobrna@gruene.at
Betreff: GR/O13/2021, 08,11.2021, öffentliche/nicht öffentliche Sitzung des Gemeinderates

Sehrgeehrte Damen und Herren!
Angefügt übermittle ich die Einladung zur 13. Gemeinderatsitzung - Festsitzung am 8.11.2021. Die Einladung ist ab
sofort auch auf www.mvdrive.ch mit lhren persönlichen Zugangsdaten abrufbar.
MfG

Christa Sikk

Stadtgemelndc

Klosterneuburg
Bürgermeisteramt und Kommunikation
Rathausplatz t, 3400 Klosterneuburg

tel +43 2243 / 444 - 301"

fax +43 2243 / 444-296
e-mail Sikk@klosterneuburg.at

web www.klosterneuburg.at
news Newsletter Stadtgemeinde abonnieren

lnformationen zur Situation in Klosterneuburg rund um Covid-19 (Coronavirus) auf www.klosterneuburg.atlcorona
Nähere lnformationen zum Datenschutz bei der Stadtgemeinde Klosterneuburg finden Sie in unserer Datenschqtzerklärur1g.

Diese Nachricht kann persönliche oder vertrauliche lnformationen enthalten. Die Nachricht ist nur für den Gebrauch des Empfängers bestimmt. Andere personen
als der beabsichtigte Empfänger sind nicht dazu befugt, diese lnformationen abzurufen, weiterzuleiten, zu re produzieren oder anderweitig zu verwenden. Für den



Sikk Christa

Von:
Gesendet:
An:
Betreff:

LAbg. STR Christoph Kaufma nn < christoph@ kaufmann.pm >
Mittwoch, 3. November 2021 12:09

Sikk Christa

Abmeldung GR-Festsitzung

Liebe Christa,

wie besprochen, darf ich mich hiermit für die kommende GR-Festsitzung entschuldigen, da ich beruflich bei einem
Seminar bin.

Danke & beste Grüße

Christoph Kaufmann

LAbg. STR Christoph Kaufmann, MAS

Von unterwegs - in aller Kürze - gesendet.



Sikk Christa

Von:
Gesendet:
An:

Betreff:

Sitzungen
Montag, 22, November 2021 09:58
Ableidinger Clemens (clemens.ableidinger@neos.eu); Bachmann Peter
Mag.(FH) (peter_bachmann@me.com); Beer Elisbeth
(elisabeth.beer@aon.at); Cernusca Matthias Dr.
(matthias.cernusca@gmx.net); Christian Schwarz
(christian.schwarz@neos.eu); Danninger Mag. Katharina
(katharina.danninger@oevpklub.at); Deim Erich
(erich.deim@wienerlinien.at); Djawadi Darius (darius.djawadi@ neos.eu);
Doppelhofer Regina (regina.doppelhofer@aon.at); Eckl Konrad Mag.
(konrad.eckl@wko.at); Eder Prof. Dl Dr. Maria Theresia (eder.klbg@aon.at);

Edtmayer lrene, Mag. Dl (irene.edtmayer@aon.at); Edtmayer Johannes Dr.

iur. fiohannes.edtmayer@gmail.com); Eistert Susanne
Mag.pharm.(info@salesianerapotheke.at); Eschlböck Jacqueline

fiacqueline.eschlboeck@gruene.at); Eva-Maria Feistauer - Die Grünen
(eva.feistauer@gruene.at); Finkentey Matthias
(matthias.finkentey@gruene.at); Fuchs Markus
(markusmichaelfuchs@gmail.com); Hauser Wilhelm
(hauser.wilhelm@outlook.com); Havel Florian (florian.havel@hotmail.com);
Hehberger Stefan (stefan,heh berger@ u nser- klosterneu bu rg.at); Hofbauer
Dl Peter (hofbauer.peter@gmx.net); Honeder Mag. Roland
(roland.honeder@steuerberatung-honeder.at); Kaufmann, MAS, Abg. z. NÖ
Landtag Christoph (ck@make-it-public.at); Kehrer Johannes Dr. Dl

fi ohannes.kehrer@unser-klosterneuburg.at); Kobrna, Ulrike BSc

(ulrike.kobrna@gruene.at); Liegler Norbert (norbert.liegler@aon.at); Mohl
Andreas (andreas,mohl@oebb.at); Müller-Fembeck Michael
(michael.fembeckjunior@gmail.com); Pitschko Josef STR Min. Rat Dr.
(josef.pitschko@ g mail.com); Pösch I Verena (eni @ kabsi.at); Presle Ma rkus
(markus@presle.at); Probst Barbara (kierlingerhof@rocketmail.com); Schmid
Ka rl (office@ ka rlschmid.at); Sch muckensch la ger Ma g. Stefan; Schu lz

Christopher (christopher.schulzl @gmail.com); Spitzbart Leopold
(poldi.spitzbart@aon.at); Stattin Christoph (christoph.stattin@gmx.at);
Weber Alexander (Weber@klosterneuburg.at); Wepner-Banko
(martha.wepner-banko@unser-klosterneuburg.at); Wimmer Mag. Sepp
(sepp.wimmer@gruene.at); Duscher Mag. Michael; Eistert Mag. Christian;
Erenli Mag. Eva; Fasching Dr. Martina;Gelbmann Mag. Claudia; Kern Mag.
lrene; Mitterecker Dl Karin, BSc; Neubauer lng. Peter; Schulz Marlies;
Schwarz Mag. Günther
20210924 GR, 12 Protokoll genehmigt, 20211108 GR-Festsitzung, 13

Protokoll genehmigt

Sehrgeehrte Damen und Herren!
Die genehmigten Protokolle der 12. Gemeinderatsitzung am 24.9.2021. und 13. Gemeinderatsitzung - Festsitzung
am 8.tL.202L sind im Laufe des Tages auf mydrive mit lhren persönlichen Zugangsdaten abrufbar. Auf die
Einhaltung des Amtsgeheimnisses für den nicht öffentlichen Teil der 12. Gemeinderatsitzung wird hingewiesen.
MfG

Christa Sikk

Stadtgemelnde

Klosterneuburg
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Sikk Christa

Von:
Gesendet:
An:

Betreff:

Sikk Christa
Donnerstag, 18. November 2021 0B:35

Honeder Mag. Roland (roland.honeder@steuerberatung-honeder.at); Sepp

Wimmer Grüne (sepp.wimmer@gruene.at); Pitschko Josef STR Min. Rat Dr.

fiosef.pitschko@gmail.com); Kehrer Johannes Dr. Dl

fohannes.kehrer@unser-klosterneuburg.at); Schmid Karl
(office@ ka rlsch mid.at); H of bauer D I Peter (hof bauer.peter@ g mx.net)

20211108 GR, 13 Protokoll nicht genehmigt

Sehrgeehrte Herren!
Das nicht genehmigte Protokoll der 13. Gemeinderatsitzung - Festsitzung wurde erstellt und ist ab sofort auf
mydrive mit lhren persönlichen Zugangsdaten abrufbar. lch ersuche um Unterschrift morgen vor der GR-Sitzung.
Vielen Dank

MfG

Christa Sikk

Stadtgemelnde

Klosterneuburg
Bürgermeisteramt und Kommunikation
Ratha usplatz I, 3400 Klosterneuburg

tel +43 2243 I 444 - 301.

fax +43 2243 / 444-296
e-mail Sikk@klosterneuburg.at

web www.klosterneuburg.at
news Newsletter Stadtgemeinde abonnieren

lnformationen zur Situation in Klosterneuburg rund um Covid-19 (Coronavirus) auf www.klosterneuburg.at/corona
Nähere lnformationen zum Datenschutz bei der Stadtgemeinde Klosterneuburg finden Sie in unserer Datenschutzerklärung.

Diese Nachricht kann persönliche oder vertrauliche lnformationen enthalten. Die Nachricht ist nur für den Gebrauch des Empfängers bestimmt. Andere Personen
als der beabsichtigte Empfänger sind nicht dazu befugt, diese lnformationen abzurufen, weiterzuleiten, zu reproduzieren oder anderweitig zu verwenden. Für den
Fall, dass Sie diese Nachricht irrtümlicherweise erhalten haben, wenden Sie sich bitte sofort an den Absender und löschen sie diese umgehend in lhrem System.
Bei elektronischer Übermittlung können Übertragungsfehler nicht ausgeschlossen werden. Der Versender haftet nicht für Schäden, die durch Übermittlungsfehler
und Abwesenheit des Empfängers entstehen. Automatische Empfangsbestätigungen gelten nicht als Zustellbestätigung lhrer Nachricht.

Bitte denken Sie an die Umwelt bevor Sie dieses E-Mail ausdrucken! Please consider the environment before printing this e-mail!



Sikk Christa

Von:
Gesendet:
An:

Betreff:

Sikk Christa
Donnerstag, 28. Oktober 2021 12:03

andreas.mohl@oebb.at; balaska@aon.at; Schmuckenschlager Mag. Stefan;

christian.schwarz@neos.eu; christoph.stattin@gmx.at;christopher.schulzl
@gmail.com; ck@ make-it-public.at; clemens,ableidinger@neos.eu;
darius.djawadi@neos.eu; Duscher Mag. Michael; eder.klbg@aon.at; Eistert

Mag. Christian; elisabeth.beer@aon.at; eni@ kabsi.at;

erich.deim@wienerlinien.at; eva.feistauer@gruene.at; Fasching Dr. Martina;
florian.havel@hotmail.com; Gelbmann Mag. Claudia; h.fanta@ hotmail.com;
hauser.wil helm@outlook.com; heuriger@trat-wiesner.at;
hofbauer.peter@gmx.net; holger.herbrueggen@live.at;
info@salesianerapotheke.at; ingrid_pollauf@ hotmail.com;
irene.edtmayer@aon.at; jacqueline.eschlboeck@gruene.at;
johann.f.bauer@gmail.com; johannes.edtmayer@g mail.com;
joha n nes.kehrer@ u nser-klosterneu bu rg.at; josef.pitsch ko@ g mail.com;

katharina.danninger@oevpklub.at; Kern Mag. lrene;

kierlingerhof@rocketmail.com; konrad.eckl@wko.at;
ma nf red.hoffel ner@theaterservice.at; ma rkus@ presle.at;

markusmichaelfuchs@gmail.com; martha.wepner-banko@ unser-

klosterneu bu rg.at; matthias.f i n kentey@ g ruene.at;

michael.fembeckjunior@gmail.com; Müller Gerda Maria; Neubauer lng.

Peter; norbert.liegler@aon,at; office@cernusca.com; office@karlschmid.at;
peter_bachmann@me.com; poldi.spitzbart@aon.at;
regina.doppelhofer@aon.at; roland,honeder@steuerberatung-honeder.at;
Schulz Marlies; Schwarz Mag. Günther; sepp.wimmer@gruene.at; Sikk

Ch rista; stefa n.hehberger@ u nser-klosterneu bu rg.aU

u I ri ke.kobrna @ g ruene.at

GR/01 3 /2021, 08. 1 1 .2021, öffentl iche/nicht öffentl iche Sitzu ng des

Gemeinderates
20211108 GR, 13 Einladung.pdfAnlagen:

Sehrgeehrte Damen und Herren!
Angefügt übermittle ich die Einladung zur !3. Gemeinderatsitzung - Festsitzung am 8.11.2021. Die Einladung ist ab
sofort auch auf www.mvdrive.ch mit lhren persönlichen Zugangsdaten abrufbar.
MfG

christa Sikk

Stadtgemelnde

Klosterneuburg
Bürgermeisteramt und Kommunikation
Ratha usplatz 7, 3400 Klosterneuburg

tel +43 2243 / 444-301
fax +43 2243 / 444-296

e-mail Sikk@klosterneuburg.at
web www.klosterneuburg.at

news Newsletter Stadtsemeinde abonnieren

lnformationen zur Situation in Klosterneuburg rund um Covid-19 (Coronavirus) auf www.klosterneuburg.at/corona
Nähere lnformationen zum Datenschutz bei der Stadtgemeinde Klosterneuburg finden Sie in unserer Datenschutzerklärung.



Sitzungseinladung
zur 13. öffentlichen/nicht öffentlichen Sitzung des Gemeinderates

KI,SSTXR
NSU
läuR*Sitzungstermin:

Sitzungsbeginn:

Ort, Raum:

Bearbeiter:

Montag, 08.tl.zo2t

19:00 Uhr

Großer Saal der Babenbergerhalle

Sikk Christa

Stadtgemeinde Klosterneuburg, Rathausplatz'1, 3400 Klosterneuburg Erstellt am 28.10.2021

Aus Gründen der besseren Lesbarkeit verzichtet die Stodtgemeinde Klosterneuburg generell ouf eine
geschlechtsspezifische Differenzierung. Personenbezogene Ausdrücke umfossen daher jedes Geschlecht
gleichermal3en.

Verleihung von Auszeichnungen anlässlich der Gemeinderats-
Festsitzung

Die Gründe für ein Fernbleiben von der Sitzung sind unverzüglich schriftlich per E-Moil der Schriftführung
bekonntzugeben,

Beim Betreten der Amtsgeböude sind die Hönde zu desinfizieren. Generell besteht die Pflicht im
Amtsgebäude eine FFP2-Moske zu tragen und den Sicherheitsabstond einzuholten.

Wöhrend der Sitzung ist sowohl Abstond zu holten, als auch eine FFP2-Maske von jedem Teilnehmer
verbindlich zu trogen.

F.d.R.d.A.

:/*^L ItJfl
Schriftführung: Christa Sikk Vorsitz: Bürge

Schmuc

g. Stefan

09. N0v,2021

Angesch lagcn rm
Abgenommen .rn
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